

EXP. No.

## SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.

ROSA INES PONCE GRANJA, en mi calidad de Presidente de la compañía BURIYA S. A., comunico a usted que con fecha 19 de mayo de 2011, se ha efectuado la siguiente transferencia de acciones del capital social de la compañía:

- La señora ROSA INES PONCE GRANJA, con cédula de identidad número 0903882140, cedió a favor de la compañía GENTA S. A., con registro único de contribuyente número 0991506578001, 799 acciones.
- El Abogado JORGE EDUARDO TORAL ZEVALLOS, con cédula de identidad número 0301516225, cedió a favor de la compañía BARTON S. A., con registro único de contribuyente número 0991030883001, 1 acción.

Las acciones son ordinarias y nominativas de un de dólar de los Estados Unidos de América cada una, y se encuentran pagadas en el 100% de su valor.

Tanto cedentes como cesionarios son de nacionalidad ecuatoriana.

La actual nómina de accionistas de la compañía es:

Accionista	C.I. y/o R.U.C.	No. de acciones	Valor \$
GENTA S. A.	0991506578001	799	799
BARTON S. A.	0991030883001	1	1

Atentamente.

ROSA INES PONCE GRANJA

Presidente

C.I. 0903882140